A 1L

1.0 P(x) = ;T}.xlr+ %xg + x*
1.1 e(x)=g(+xz(><‘+ 8 x +24> =0
/ A v
@ > x4,=0Y D= 6U~3C =-32 < ()
ytono,,Q/:--, = ke welhen NwUtWJ
4.2 "0 C'f’<3+x1+2xV

'x)=0 = g/><(xt+éx\+/tz)6:~ C)Sz [
o =0 D=36-48=-42 <O
s 2 = Jeeun Loen hera Hon'e.s)l'e//&«,/
@ Meowoloniiebelle : odar? MIDL/ 2. M/df—u,uj;
<< |0 | <X f"(x):%xz+2x+l()‘
'y - 0 r Hnig) =2 N T
GE et lTrP ‘ sduigl f () -0 ST (lO/,O)
- - (olo)y - |
SUP ittt in Jeoy 0] X = CE@) Q2 i Joeo; O
camek aleigh 2 [0 oo wadd aleigl £er [0 4 w0 X

_gi._uf wl’ ' V»'—ft\wu!«« oy Q £:'- )<——~—> F co: ;
c(¥) Leowmil vom Ohen 1udl 30“ rewoh o@/\‘)(w Lol
e i Expenpuckl (NS dufol JP=> Benpentt

/ -~ . ' N ¥
TP (OIO) = G(’F) f«“f‘ [ J-ool OJ sl :(ug‘ An

[O/' +oo[, WX
4¢3 -f“(’()‘ %xz*lx'*\'-Q,:O'/ D=4 -4 =0 Voo
-2 -
SRR WER)
| = & gl ket Wwo‘&f"«“s ~//
4.4 x| o |1 ]2
; 3 133%5] 2 lorog{ 0 [t¥s| 7%



-7 Xk
N-2)e -t = mom G,
2 % . 4.5
> 6 y=—txrz o odee; P(AZ) g, Pkt VK
< y
-3 = V'
(212) oo 22 8121 Pea =
L.
= %;,l Tyl o 60 VL Gaddia
exn X<
0‘/4 q?(?\g ;/-E{LK)Z .G
A, :—S. qu +3X +x.+5>(_.\.3).ol_x. - 0((2: s .
. o]
ERRERE s Tt Tl &
_3 16 _ 8+ 8 4\ _ A_(-4)\_- 4%
Y —< 4775 *az 37Tz 73) = 0 ({-S’)f[g:(?/%?[%]
"
0.6 = L (" (6a-t) < v(2t20)x') @R 2.0

6(30) OuOQ«YQaSJVf«‘M- FaX | !a-/doﬂw{,\)euk 60.4:‘:/0/ Q,Q)o Qtz -
Sl adidd ’1,276\4_0\4, Znn Kosy. 4 @
‘z% 2 (x* + (ba-¥) x Pzt -A20) =0 2.2
o i keine Leilese, Nelslellen,, abe D< 0 1/
wddic N = = (Gay)?-4(12a?-wa) < ©
| CZ <D

©




3.2

3.3.1

o

)=0 SV anindedan e doppdle Nullslefle “>

)(—/40044,: O'/a) V@'A»tj,w[e / . O—El,-mgﬁ z(‘:!(() Ve

: HO)=0 i %’(n\;o
'T(X)";&)(g-l- L)XZ-)- (€% 3 O{ l){ v va
7' (x) = Jax®> 2bx + ¢ X

A(0) =05 d=0 »

h(@) =X 15 6a + 8L % -4 (1) ¥
~(0)=0Y = c=0 &
+(8)=0x B 4a 20 =0 (I) X
I‘QI ——ZZ& = 48_

. a = —2—2_2 1

.o 3 _ _ 3
A To -~z +2b=0 = b=z V

| R, 03 LT -
%“')“(X):"izx +GTFX‘ l)<

5 Y, Vo8 Y
[r0dn = [~ v X" =4 e~ 4[]t

o :
V=3%=42 [VE] <4203 v/

SL«:}W»S ol aueJLwyﬂ.W%{u W = §~ e
A'() =~ XX v

3 v Ex> A ]e
—%xa+-(3;x~4 >0 /'3g

3%+ 2% 32 >0/ Sliaze:
Nt D=132 ’é‘{'} _ _
g, = =2 :r_gﬁ‘\/: 433V

_ 4 LN,
x= 463 % = 631 X Va | \

| 4 |
=> Die eak Reeu il ob 4T n £ 63w o
E-aa_‘lwy\ ¢ ‘eu', 2 | _ :




Cotwids: Queredonitsflids A =2 fob 2 2,

2V e oden 4 @
@A»; G(rr) A u«/U!JMvM- 2 geinet I)/WL:F
' = e T,GJAMRJQ, olie 6(—1) mad oo

s hlie /, srnd o fou d, g
g;/;i{) a7 e % ?/QM ﬁm/g



